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アンケートを記入される方アンケートを記入される方アンケートを記入される方アンケートを記入される方について、当てはまる番号を○で囲んでください。について、当てはまる番号を○で囲んでください。について、当てはまる番号を○で囲んでください。について、当てはまる番号を○で囲んでください。    

 

 結果：結果：結果：結果：記入者については、「本人」６８人（73.1％）、「ご家族の方」２３人（24.7％） 「施

設の方」と「その他」が各１人（10.8％）となっています。 

 

６１歳～６４歳

１５歳～２０歳 ２１歳～３０歳３１歳～４０歳４１歳～５０歳
５１歳～６０歳

0%10%20%30%40%50%60%70%80%

本人 ご家族の方 施設の方 その他 無回答

６１歳～６４歳５１歳～６０歳４１歳～５０歳３１歳～４０歳２１歳～３０歳１５歳～２０歳
 

         本 人 ご家族の方 施設の方 その他 無回答 合 計  回答者数 １５歳～２０歳 2     2  2 ２１歳～３０歳 2 4    6  5 ３１歳～４０歳 5 1    6  6 ４１歳～５０歳 15 0   1 16  16 ５１歳～６０歳 32 13    45  45 ６１歳～６４歳 12 5 1 1  19  19 合 計 68 23 1 1 1 94  93 
 

    

    

    



１１１１ご本人のことについておたずねします。ご本人のことについておたずねします。ご本人のことについておたずねします。ご本人のことについておたずねします。    

①①①①    年齢をお聞かせください。当てはまる番号を○で囲んでください。年齢をお聞かせください。当てはまる番号を○で囲んでください。年齢をお聞かせください。当てはまる番号を○で囲んでください。年齢をお聞かせください。当てはまる番号を○で囲んでください。    

 

結果：結果：結果：結果：年齢については、「５１歳～６０歳」４５人（48.4％）と最も多く、次いで、「６

１歳～６４歳」１９人（20.4％）、「４１歳～５０歳」１６人（17.2％）となっ

ています。 

 

６１歳～６４歳20.4% １５歳～２０歳2.2% ２１歳～３０歳5.4%

５１歳～６０歳48.4%

３１歳～４０歳6.5%
４１歳～５０歳17.2%

１５歳～２０歳 ２１歳～３０歳 ３１歳～４０歳４１歳～５０歳 ５１歳～６０歳 ６１歳～６４歳
 

 

     １５歳～２０歳 
２１歳～３０歳 

３１歳～４０歳 
４１歳～５０歳 

５１歳～６０歳 
６１歳～６４歳 合 計  回答者数 合 計 2 5 6 16 45 19 93  93 

 



 

②②②②    性別をお聞かせください。当てはまる番号を○で囲んでください。性別をお聞かせください。当てはまる番号を○で囲んでください。性別をお聞かせください。当てはまる番号を○で囲んでください。性別をお聞かせください。当てはまる番号を○で囲んでください。    

 

結果：結果：結果：結果：性別については、「男性」５６人（60.2％）、「女性」３７人（39.8％）となって

います。 

  

１５歳～２０歳２１歳～３０歳３１歳～４０歳４１歳～５０歳
５１歳～６０歳
６１歳～６４歳

0%10%20%30%40%50%60%70%

男性 女性

６１歳～６４歳５１歳～６０歳４１歳～５０歳３１歳～４０歳２１歳～３０歳１５歳～２０歳
 

  男性 女性 合 計  回答者数 １５歳～２０歳  2 2  2 ２１歳～３０歳 4 1 5  5 ３１歳～４０歳 5 1 6  6 ４１歳～５０歳 11 5 16  16 ５１歳～６０歳 24 21 45  45 ６１歳～６４歳 12 7 19  19 合    計 56 37 93  93 
 

 

 

 

 

 



③③③③    現在どこに暮らしていますか。当てはまる番号を○で囲んでください。現在どこに暮らしていますか。当てはまる番号を○で囲んでください。現在どこに暮らしていますか。当てはまる番号を○で囲んでください。現在どこに暮らしていますか。当てはまる番号を○で囲んでください。    

    

結果：結果：結果：結果：現在の住まいについては、「自宅（家族と同居の方）」８０人（86.0％）と最も多

く、次いで、「施設」７人（7.5％）、「自宅（一人暮らし）」４人（4.3％）となっ

ています。 

 

３１歳～４０歳
６１歳～６４歳

１５歳～２０歳２１歳～３０歳４１歳～５０歳５１歳～６０歳
0%10%20%30%40%50%60%70%80%90%100%

自宅（家族と同居の方） 自宅（一人暮らし） グループホーム・ケアホーム 施設 入院中 無回答

６１歳～６４歳５１歳～６０歳４１歳～５０歳３１歳～４０歳２１歳～３０歳１５歳～２０歳
  

  （家族と同居の方） 
自 宅 （一人暮らし） 自 宅 グループホーム 

ケアホーム 施 設 入院中  合 計  回答者数 １５歳～２０歳 1   1   2  2 ２１歳～３０歳 4   1   5  5 ３１歳～４０歳 6      6  6 ４１歳～５０歳 14   2   16  16 ５１歳～６０歳 41 2  1 1  45  45 ６１歳～６４歳 14 2  2  1 19  19 合    計 80 4 0 7 1 1 93  93  



④④④④    障害者手帳等についてお聞かせください。複数の手帳等を持っている方は複数選んでく障害者手帳等についてお聞かせください。複数の手帳等を持っている方は複数選んでく障害者手帳等についてお聞かせください。複数の手帳等を持っている方は複数選んでく障害者手帳等についてお聞かせください。複数の手帳等を持っている方は複数選んでく

ださい。ださい。ださい。ださい。    

 

結果：結果：結果：結果：障害者手帳等については、身体障害者手帳のほかに「自立支援医療（精神通院）」

利用者４人（4.3％）、「療育手帳」３人（3.2％）となっています。 

 

１５歳～２０歳２１歳～３０歳３１歳～４０歳４１歳～５０歳
５１歳～６０歳
６１歳～６４歳

0%20%40%60%80%100%120%

身体障害者手帳
身体障害者手帳と療育手帳

身体障害者手帳と精神障害者
保健福祉手帳

身体障害者手帳と
自立支援医療（精神通院）

６１歳～６４歳５１歳～６０歳４１歳～５０歳３１歳～４０歳２１歳～３０歳１５歳～２０歳

 

         身体障害者手帳と 
身体障害者手帳と 

療育手帳 
身体障害者手帳と 

精神障害者 保健福祉手帳 
身体障害者手帳と 

自立支援医療 （精神通院） 合 計   回答者数 １５歳～２０歳 2    2  2 ２１歳～３０歳 5 2   7  5 ３１歳～４０歳 6 1   7  6 ４１歳～５０歳 16   1 17  16 ５１歳～６０歳 45   2 47  45 ６１歳～６４歳 19   1 20  19 合    計 93 3 0 4 100  93 



⑤⑤⑤⑤    身体障害者手帳をお持ちの方に伺います。等級について当てはまる番号を○で囲んでく身体障害者手帳をお持ちの方に伺います。等級について当てはまる番号を○で囲んでく身体障害者手帳をお持ちの方に伺います。等級について当てはまる番号を○で囲んでく身体障害者手帳をお持ちの方に伺います。等級について当てはまる番号を○で囲んでく

ださい。ださい。ださい。ださい。    

    

  ※④で※④で※④で※④で「「「「身体障害者手帳身体障害者手帳身体障害者手帳身体障害者手帳」」」」に該当している方を対象としています。に該当している方を対象としています。に該当している方を対象としています。に該当している方を対象としています。    

 

結果：結果：結果：結果：身体障害者手帳の等級については、「１級」３５人（37.6％）と最も多く、次いで

「４級」１８人（19.4％）、「２級」１４人（15.1％）となっています。 

 

４１歳～５０歳
５１歳～６０歳
６１歳～６４歳

１５歳～２０歳
２１歳～３０歳

３１歳～４０歳

0%5%
10%15%20%25%30%35%40%

１級 ２級 ３級 ４級 ５級 ６級 ７級 無回答

６１歳～６４歳５１歳～６０歳４１歳～５０歳３１歳～４０歳２１歳～３０歳１５歳～２０歳
 

     １級 ２級 ３級 ４級 ５級 ６級 ７級 無回答 合 計  回答者数 １５歳～２０歳 1 1       2  2 ２１歳～３０歳 4     1   5  5 ３１歳～４０歳 1  3 2     6  6 ４１歳～５０歳 8 3  4 1    16  16 ５１歳～６０歳 14 9 6 8 6   2 45  45 ６１歳～６４歳 7 1 3 4 2 1  1 19  19 合    計 35 14 12 18 9 2 0 3 93  93 
 

 



⑥⑥⑥⑥    身体障害者手帳をお持ちの方におたずねします。あなたの障害の種類について当てはま身体障害者手帳をお持ちの方におたずねします。あなたの障害の種類について当てはま身体障害者手帳をお持ちの方におたずねします。あなたの障害の種類について当てはま身体障害者手帳をお持ちの方におたずねします。あなたの障害の種類について当てはま

る番号を○で囲んでください。る番号を○で囲んでください。る番号を○で囲んでください。る番号を○で囲んでください。    【複数回答【複数回答【複数回答【複数回答可】可】可】可】    

    

※④で※④で※④で※④で「「「「身体障害者手帳身体障害者手帳身体障害者手帳身体障害者手帳」」」」に該当している方を対象としています。に該当している方を対象としています。に該当している方を対象としています。に該当している方を対象としています。 

 

結果：結果：結果：結果：障害の種類については、「肢体不自由」５８人（６2.4％）と最も多く、次いで、「内

部障害」２３人（24.7％）となっています。 

３１歳～４０歳４１歳～５０歳
５１歳～６０歳
６１歳～６４歳

１５歳～２０歳２１歳～３０歳
0%10%20%30%40%50%60%70%

視覚障害 聴覚・平衡機能障害 音声・言語・
そしゃく機能障害

肢体不自由 内部障害 免疫機能障害 無回答

６１歳～６４歳５１歳～６０歳４１歳～５０歳３１歳～４０歳２１歳～３０歳１５歳～２０歳

 

     視覚障害 聴覚・ 平衡機能障害 
音声・言語・ 

そしゃく機能障害 
肢体不自由 内部障害 免疫機能障害 無回答 合 計  回答者数 １５歳～２０歳 1    1   2  2 ２１歳～３０歳  1  3 1   5  5 ３１歳～４０歳   1 5    6  6 ４１歳～５０歳    9 7   16  16 ５１歳～６０歳 5 2 1 26 11   45  45 ６１歳～６４歳  1 2 15 3  1 22  19 合    計 6 4 4 58 23 0 1 96  93 



⑦⑦⑦⑦    療育手帳をお持ちの方におたずねします。あなたの障害程度について当てはまる番号を療育手帳をお持ちの方におたずねします。あなたの障害程度について当てはまる番号を療育手帳をお持ちの方におたずねします。あなたの障害程度について当てはまる番号を療育手帳をお持ちの方におたずねします。あなたの障害程度について当てはまる番号を

○で囲んでください。○で囲んでください。○で囲んでください。○で囲んでください。    

    

  ※※※※身体障害者手帳と療育手帳を所持身体障害者手帳と療育手帳を所持身体障害者手帳と療育手帳を所持身体障害者手帳と療育手帳を所持している方を対象としています。している方を対象としています。している方を対象としています。している方を対象としています。 

 

結果：結果：結果：結果：障害程度については、「○
Ａ

の１」２人（66.7%）、「○
Ａ

の２」１人（33.3％）とな

っています。 

 

 

２１歳～３０歳 ３１歳～４０歳
0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

Ａ
の

１

Ａ
の

２

Ａ
の

１

Ａ
の

２

Ｂ
の

１

Ｂ
の

２

６１歳～６４歳５１歳～６０歳４１歳～５０歳３１歳～４０歳２１歳～３０歳１５歳～２０歳
 

         ○Ａの１ ○Ａの２ A の１ A の２ B の１ B の２ 合 計  回答者数 １５歳～２０歳       0  0 ２１歳～３０歳 2      2  2 ３１歳～４０歳  1     1  1 ４１歳～５０歳       0  0 ５１歳～６０歳       0  0 ６１歳～６４歳       0  0 合    計 2 1 0 0 0 0 3  3 



⑧⑧⑧⑧    精神障害者保健福祉手帳をお持ちの方におた精神障害者保健福祉手帳をお持ちの方におた精神障害者保健福祉手帳をお持ちの方におた精神障害者保健福祉手帳をお持ちの方におたずねします。あなたの手帳の等級についてずねします。あなたの手帳の等級についてずねします。あなたの手帳の等級についてずねします。あなたの手帳の等級について

当てはまる番号を○で囲んでください。当てはまる番号を○で囲んでください。当てはまる番号を○で囲んでください。当てはまる番号を○で囲んでください。    

    

※④で※④で※④で※④で「精神障害者保健福祉手帳」「精神障害者保健福祉手帳」「精神障害者保健福祉手帳」「精神障害者保健福祉手帳」に該当している方を対象としています。に該当している方を対象としています。に該当している方を対象としています。に該当している方を対象としています。 

 

結果：結果：結果：結果：精神障害者保健福祉手帳の等級については、0 人となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

⑨⑨⑨⑨    自立支援医療（精神通院医療）を利用している方は番号を○で囲んでください。自立支援医療（精神通院医療）を利用している方は番号を○で囲んでください。自立支援医療（精神通院医療）を利用している方は番号を○で囲んでください。自立支援医療（精神通院医療）を利用している方は番号を○で囲んでください。    

    

※④で※④で※④で※④で「精神障害者保健福祉手帳」「自立支援医療（精神通院）」「精神障害者保健福祉手帳」「自立支援医療（精神通院）」「精神障害者保健福祉手帳」「自立支援医療（精神通院）」「精神障害者保健福祉手帳」「自立支援医療（精神通院）」に該当している方を対に該当している方を対に該当している方を対に該当している方を対

象としています。象としています。象としています。象としています。    

 

結果：結果：結果：結果：自立支援医療（精神通院医療）を利用している方については、４人となっています。 

 

 

   利用している 利用していない ・（無回答込） 合 計 １５歳～２０歳   0 ２１歳～３０歳   0 ３１歳～４０歳   0 ４１歳～５０歳 1  1 ５１歳～６０歳 2  2 ６１歳～６４歳 1  1 合    計 4 0 4 
 

    

    

    

    

    

    

    

    

    



⑩⑩⑩⑩    あなたの現在の主な収入源は何ですか。あなたの現在の主な収入源は何ですか。あなたの現在の主な収入源は何ですか。あなたの現在の主な収入源は何ですか。 

 

結果：結果：結果：結果：現在の主な収入源については、「障害者年金」３８人（40.9％）と最も多く、次い

で、「給与等収入」２３人（24.7%）となっており、その他の内訳については、下

記のとおりです。 

 

６１歳～６４歳
１５歳～２０歳

２１歳～３０歳 ３１歳～４０歳４１歳～５０歳
５１歳～６０歳

0%5%10%15%20%25%30%35%40%45%

障害者年金 給与等収入 保護者等からの援助 その他 無収入 無回答

６１歳～６４歳５１歳～６０歳４１歳～５０歳３１歳～４０歳２１歳～３０歳１５歳～２０歳

   障害者年金 給与等収入 保護者等からの援助 その他 無収入 無回答 合 計  回答者数 １５歳～２０歳     2  2  2 ２１歳～３０歳 4 1     5  5 ３１歳～４０歳 2 4     6  6 ４１歳～５０歳 4 7  1 4  16  16 ５１歳～６０歳 19 10 3 6 6 4 48  45 ６１歳～６４歳 9 1 1 8  1 20  19 合    計 38 23 4 15 12 5 97  93   その他の内訳その他の内訳その他の内訳その他の内訳 １５名 ・主人の収入、失業保険（40 代 女性） ・夫の給与（海外赴任中）（50 代 女性） ・夫の生命保険（50 代 女性） ・農業（50 代 男性）（50 代 女性） ・年金（60 代 男性 ３名） ・厚生年金（60 代 男性 ２名） ・共済年金（60 代 男性） ・遺族年金（50 代・60 代 女性） ・国民年金（60 代 女性）・遺族厚生年金（50 代 女性） 



２２２２    あなたの就労に関することについて伺います。あなたの就労に関することについて伺います。あなたの就労に関することについて伺います。あなたの就労に関することについて伺います。    

①①①①    あなたは現在就労していますか。当てはまる番号を○で囲んでください。あなたは現在就労していますか。当てはまる番号を○で囲んでください。あなたは現在就労していますか。当てはまる番号を○で囲んでください。あなたは現在就労していますか。当てはまる番号を○で囲んでください。    

 

結果：結果：結果：結果：現在就労していますかについては、「就労していない」６３人（67.7％）、「就

労している」２９人（３1.2％）となっています。 

 

６１歳～６４歳

１５歳～２０歳２１歳～３０歳３１歳～４０歳４１歳～５０歳５１歳～６０歳
0%10%20%30%40%50%60%70%80%

就労している 就労していない 無回答

６１歳～６４歳５１歳～６０歳４１歳～５０歳３１歳～４０歳２１歳～３０歳１５歳～２０歳

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  就労している 
就労していない 

無 回 答 合 計  回答者数 １５歳～２０歳  2  2  2 ２１歳～３０歳 2 3  5  5 ３１歳～４０歳 4 2  6  6 ４１歳～５０歳 8 8  16  16 ５１歳～６０歳 13 31 1 45  45 ６１歳～６４歳 2 17  19  19 合    計 29 63 1 93  93 



②②②②    ①で①で①で①で就労している就労している就労している就労していると答えた方に質問します。あなたは今の仕事にどのようなと答えた方に質問します。あなたは今の仕事にどのようなと答えた方に質問します。あなたは今の仕事にどのようなと答えた方に質問します。あなたは今の仕事にどのような経緯で就職経緯で就職経緯で就職経緯で就職

しましたか。当てはまる番号を○で囲んでください。しましたか。当てはまる番号を○で囲んでください。しましたか。当てはまる番号を○で囲んでください。しましたか。当てはまる番号を○で囲んでください。    

    

※※※※①①①①でででで「就労している」「就労している」「就労している」「就労している」に該当している方を対象としています。に該当している方を対象としています。に該当している方を対象としています。に該当している方を対象としています。    

 

結果：結果：結果：結果：就職するまでの経緯については、「知人の紹介」７人（24.1％）、「ハローワー

ク」４人（13.8%）、「求人雑誌・チラシなど」２人（6.9％）となっています。

その他の内訳については、下記のとおりです。 

２１歳～３０歳 ２１歳～３０歳３１歳～４０歳 ３１歳～４０歳４１歳～５０歳 ４１歳～５０歳４１歳～５０歳４１歳～５０歳 ５１歳～６０歳
５１歳～６０歳

５１歳～６０歳 ５１歳～６０歳６１歳～６４歳
0%5%10%15%20%25%30%35%40%45%

ハローワーク 知人の紹介 求人雑誌・チラシなど その他 無回答
６１歳～６４歳５１歳～６０歳４１歳～５０歳３１歳～４０歳２１歳～３０歳１５歳～２０歳

 

   ハローワーク 
知人の紹介 

求人雑誌・ 
チラシなど そ の 他 無 回 答 合 計  回答者数 １５歳～２０歳      0  0 ２１歳～３０歳 1   1  2  2 ３１歳～４０歳 2   2  4  4 ４１歳～５０歳 1 2  3 2 8  8 ５１歳～６０歳  3 2 6 2 13  13 ６１歳～６４歳  2    2  2 合    計 4 7 2 12 4 29  29 

 その他の内訳その他の内訳その他の内訳その他の内訳 １２名 （内無記入 ３名） ・福祉作業所に実習に行った事で、養護学校卒業前に「欠員があるので来ないか」と作業所より連絡があり、通所する事にしました（20 代 男性） ・学校紹介（30 代 男性） ・大学卒業後就職（40 代 男性） ・高校を卒業後、現在の職場に就職し約２０年勤務後、現在の病気にかかり、現在にいたっています（40 代 男性） ・手帳取得前から就労していた仕事を継続就労している（50 代 男性） ・自営業（30 代・40 代・50 代 男性） ・自営ですので主人と働いています（50 代 女性） 



③③③③    ①で就労していると答えた方に質問します。あなたは現在どこで就労していますか。当①で就労していると答えた方に質問します。あなたは現在どこで就労していますか。当①で就労していると答えた方に質問します。あなたは現在どこで就労していますか。当①で就労していると答えた方に質問します。あなたは現在どこで就労していますか。当

てはまる番号を○で囲んでくださいてはまる番号を○で囲んでくださいてはまる番号を○で囲んでくださいてはまる番号を○で囲んでください。 

    

※※※※①①①①でででで「就労している」「就労している」「就労している」「就労している」に該当している方を対象としています。に該当している方を対象としています。に該当している方を対象としています。に該当している方を対象としています。    

 

結果：結果：結果：結果：現在のお勤め先については、「一般企業」１５人（51.7％）最も多く、次いで、「共

同作業所」2 人（6.9％）、「官公庁」２人（6.9％）となっています。その他の内

訳については、下記のとおりです。 

２１歳～３０歳 ２１歳～３０歳３１歳～４０歳 ３１歳～４０歳
４１歳～５０歳 ４１歳～５０歳４１歳～５０歳４１歳～５０歳

５１歳～６０歳
５１歳～６０歳６１歳～６４歳

0%10%20%30%40%50%60%

一般企業 共同作業所 官公庁 その他

６１歳～６４歳５１歳～６０歳４１歳～５０歳３１歳～４０歳２１歳～３０歳１５歳～２０歳
               

  一般企業 共同作業所 官公庁 その他 無回答 合 計  回答者数 １５歳～２０歳      0  0 ２１歳～３０歳 1 1    2  2 ３１歳～４０歳 3   1  4  4 ４１歳～５０歳 3 1 2 2  8  8 ５１歳～６０歳 8   5  13  13 ６１歳～６４歳    2  2  2 合    計 15 2 2 10 0 29  29 そそそその他の内訳の他の内訳の他の内訳の他の内訳 １０名  ・団体職員（30 代 男性） ・老人保健施設（50 代 女性） ・スポーツ団体（60 代 男性） ・個人経営飲食店（40 代 男性） ・自宅（50 代・60 代 男性） ・自営業（40 代・50 代 男性） ・自営（50 代 女性 ２名） 



④④④④    ①で就労していると答えた方に質問します。あなたが今後、長期間就労を継続するため①で就労していると答えた方に質問します。あなたが今後、長期間就労を継続するため①で就労していると答えた方に質問します。あなたが今後、長期間就労を継続するため①で就労していると答えた方に質問します。あなたが今後、長期間就労を継続するため

には何が必要だと思いますか。自由に記述してください。には何が必要だと思いますか。自由に記述してください。には何が必要だと思いますか。自由に記述してください。には何が必要だと思いますか。自由に記述してください。    

    

※※※※①①①①でででで「就労している」「就労している」「就労している」「就労している」に該当している方を対象としています。に該当している方を対象としています。に該当している方を対象としています。に該当している方を対象としています。 

 

結果：結果：結果：結果：「記述者」１３人（44.8％）、「無回答」１６人（55.2％）となっています。内容

については、下記のとおりです。 

 

２１歳～３０歳 ２１歳～３０歳３１歳～４０歳 ３１歳～４０歳４１歳～５０歳 ４１歳～５０歳５１歳～６０歳 ５１歳～６０歳６１歳～６４歳 ６１歳～６４歳

0%10%20%30%40%50%60%

記述者 無回答
６１歳～６４歳５１歳～６０歳４１歳～５０歳３１歳～４０歳２１歳～３０歳１５歳～２０歳

 

   記 述 無回答 合 計  回答者数 １５歳～２０歳   0  0 ２１歳～３０歳 1 1 2  2 ３１歳～４０歳 2 2 4  4 ４１歳～５０歳 3 5 8  8 ５１歳～６０歳 6 7 13  13 ６１歳～６４歳 1 1 2  2 合    計 13 16 29  29 
 記述内容記述内容記述内容記述内容 １３名 ・やる気だと思います。（20 代 男性） ・身体の自由（30 代 男性） ・給料が高いほうがいい。いまの職場は遠いので、近い場所にあれば。（30 代 男性） ・特定保険等医療面での金銭等支援。身障者に対する企業側の理解。身体障害者自身の自立の心。 （40 代 男性） ・現在は杖を使いながら、なんとか就職できていますが、今後症状が悪化し車椅子を使用となると現在の職場では整備がされていないため、仕事が出来なくなり今後が不安です。（40 代 男性） ・健常者と同じ職場で対等な待遇であること。（40 代 女性） ・行政の支援（50 代 男性） ・本人の努力、周囲の協力（理解）（50 代 男性） ・働く場所があること（50 代 男性） ・働く意欲の持続的継続と、心身にわたる健康の保持（50 代 男性） ・通勤の便。周囲の理解。本人のやる気です。（50 代 女性） ・健康（50 代 女性） ・継続的に仕事があれば（60 代 男性）  

 



⑤⑤⑤⑤    ①で就労していると答えた方に質問します。あなたの昨年の収入について質問します。①で就労していると答えた方に質問します。あなたの昨年の収入について質問します。①で就労していると答えた方に質問します。あなたの昨年の収入について質問します。①で就労していると答えた方に質問します。あなたの昨年の収入について質問します。

当てはまる番号を○で囲んでください。当てはまる番号を○で囲んでください。当てはまる番号を○で囲んでください。当てはまる番号を○で囲んでください。    

    

  ※※※※①①①①でででで「就労している」「就労している」「就労している」「就労している」に該当している方を対象としています。に該当している方を対象としています。に該当している方を対象としています。に該当している方を対象としています。    

 

結果：結果：結果：結果：昨年の収入については、「１００万円以上～３００万円未満」８人（27.6％）、「３

００万円以上～５００万円未満」８人（27.6％）と最も多く、次いで、「５００万

円以上」６人（20.7％）となっています。 

 

６１歳～６４歳
２１歳～３０歳 ２１歳～３０歳３１歳～４０歳 ３１歳～４０歳３１歳～４０歳４１歳～５０歳 ４１歳～５０歳４１歳～５０歳４１歳～５０歳４１歳～５０歳

５１歳～６０歳 ５１歳～６０歳５１歳～６０歳 ５１歳～６０歳
0%5%
10%15%20%25%30%

０円～１０万円
１０万円以上～

１００万円未満
１００万円以上～

３００万円未満
３００万円以上～

５００万円未満
５００万円以上

６１歳～６４歳５１歳～６０歳４１歳～５０歳３１歳～４０歳２１歳～３０歳１５歳～２０歳

 

  ０円～１０万円 
１０万円以上～ 

１００万円未満 
１００万円以上～ 

３００万円未満 
３００万円以上～ 

５００万円未満 
５００万円以上 

合    計  回答者数 １５歳～２０歳      0  0 ２１歳～３０歳 1  1   2  2 ３１歳～４０歳  1 1 2  4  4 ４１歳～５０歳 1 1 2 2 2 8  8 ５１歳～６０歳  3 2 4 4 13  13 ６１歳～６４歳   2   2  2 合    計 2 5 8 8 6 29  29 



⑥⑥⑥⑥    ①で就労していないと答えた方に質問します。あなたは現在就労したいと思いますか。①で就労していないと答えた方に質問します。あなたは現在就労したいと思いますか。①で就労していないと答えた方に質問します。あなたは現在就労したいと思いますか。①で就労していないと答えた方に質問します。あなたは現在就労したいと思いますか。

当てはまる番号を○で囲んでください。当てはまる番号を○で囲んでください。当てはまる番号を○で囲んでください。当てはまる番号を○で囲んでください。    

    

※※※※①①①①でででで「就労していない」「就労していない」「就労していない」「就労していない」に該当している方を対象としています。に該当している方を対象としています。に該当している方を対象としています。に該当している方を対象としています。 

 

結果：結果：結果：結果：現在就労したいと思いますかについては、「思う」26 人（41.3％）、「思わない」

29 人（46.0％）、「無回答」８人（12.7％）となっています。 

 

２１歳～３０歳３１歳～４０歳４１歳～５０歳
５１歳～６０歳
６１歳～６４歳

１５歳～２０歳0%5%
10%15%20%25%30%35%40%45%50%

思う 思わない 無回答

６１歳～６４歳５１歳～６０歳４１歳～５０歳３１歳～４０歳２１歳～３０歳１５歳～２０歳

 

 

   思う 思わない 無回答 合 計  回答者数 １５歳～２０歳 1 1  2  2 ２１歳～３０歳  1 2 3  3 ３１歳～４０歳 2   2  2 ４１歳～５０歳 6 1 1 8  8 ５１歳～６０歳 13 14 4 31  31 ６１歳～６４歳 4 12 1 17  17 合    計 26 29 8 63  63 



⑦⑦⑦⑦    ①で就労していないと答えた方に質問します。あなたが現在就労をしていない理由とし①で就労していないと答えた方に質問します。あなたが現在就労をしていない理由とし①で就労していないと答えた方に質問します。あなたが現在就労をしていない理由とし①で就労していないと答えた方に質問します。あなたが現在就労をしていない理由とし

て、当てはまる番号を○で囲んでください。て、当てはまる番号を○で囲んでください。て、当てはまる番号を○で囲んでください。て、当てはまる番号を○で囲んでください。【複数回答可】【複数回答可】【複数回答可】【複数回答可】    

 

※※※※①①①①でででで「就労していない」「就労していない」「就労していない」「就労していない」に該当している方を対象としています。に該当している方を対象としています。に該当している方を対象としています。に該当している方を対象としています。    

 

結果：結果：結果：結果：現在就労をしていない理由については、「採用してくれるところが無い」１４人

（22.2％）と最も多く、次いで、「就職活動をしていない」１３人（20.6％）と

なっており、その他の内訳については、次項のとおりです。 

 

１５歳～２０歳 ２１歳～３０歳３１歳～４０歳 ４１歳～５０歳
５１歳～６０歳
６１歳～６４歳

0%5%
10%15%20%25%30%35%40%

採用してくれるところが
無い就職活動をしていない希望する業種の求人が無

い その他 無回答

６１歳～６４歳５１歳～６０歳４１歳～５０歳３１歳～４０歳２１歳～３０歳１５歳～２０歳

 

   採用してくれる ところが無い 就職活動を していない 希望する業種の求人が無い その他 無回答 合 計  回答者数 １５歳～２０歳  1  1  2  2 ２１歳～３０歳    1 2 3  3 ３１歳～４０歳 2 1    3  2 ４１歳～５０歳 1 2 1 3 1 8  8 ５１歳～６０歳 8 6 1 11 5 31  31 ６１歳～６４歳 3 3 3 8 3 20  17 合    計 14 13 5 24 11 67  63 



 その他の内訳その他の内訳その他の内訳その他の内訳 ２４名（内無回答 ４名） ・就労することは無理（20 代 男性） ・学生だから（10 代 女性） ・病気のため休業中（40 代 男性） ・主婦としての仕事もあるし、自分の体を大事にしないと。（40 代 女性） ・仕事探し（50 代 男性） ・体がきつく、働く気がない（50 代 男性） ・太って具合が悪い（50 代 男性） ・病気が治ってこない（50 代 男性） ・障害１級のため、就労不可能（50 代 男性） ・療養中のため（50 代 男性） ・歩行が困難（50 代 男性） ・右半身マヒ働けません（50 代 男性） ・いまの健康状態では無理（50 代 女性） ・障害が仕事に就くには困難なため（50 代 女性） ・体調が一定しておらず決まった職場へ決まった時間に行って仕事をするのは無理だと思う（60 代 男性） ・とても働ける状態ではない（60 代 男性） ・高齢のため若い人を雇ってしまうことがある。（60 代 男性） ・６１歳まで働いてきたのであとは体を大事にして、残りの人生を自分の好きなように生活していきたいと思います。（60 代 女性） ・就労不可能（60 代 女性） ・農業がしたい（60 代 女性） 



⑧⑧⑧⑧    ①で就労していないと答えた方に質問します。あなたが就労する場合の条件について、①で就労していないと答えた方に質問します。あなたが就労する場合の条件について、①で就労していないと答えた方に質問します。あなたが就労する場合の条件について、①で就労していないと答えた方に質問します。あなたが就労する場合の条件について、

当てはまる番号を○で囲んでください。当てはまる番号を○で囲んでください。当てはまる番号を○で囲んでください。当てはまる番号を○で囲んでください。【複数回答可】【複数回答可】【複数回答可】【複数回答可】    

 

※※※※①①①①でででで「就労していない」「就労していない」「就労していない」「就労していない」に該当している方を対象としています。に該当している方を対象としています。に該当している方を対象としています。に該当している方を対象としています。    

 

結果：結果：結果：結果：あなたが就労する場合の条件については、「自分の障害に理解のある職場」19

人（30.2 ％）と最も多く、次いで、「自分の障害にあった仕事がある」１３人

（20.6％）となっています。 

１５歳～２０歳 ２１歳～３０歳３１歳～４０歳４１歳～５０歳 ５１歳～６０歳
６１歳～６４歳

0%5%10%15%20%25%30%35%40%

自分の障害にあった仕事があ
る自分の障害に理解のある職場通勤手段の確保（送迎がある

職場）就労に見合った賃金自宅で出来る仕事 その他 無回答

６１歳～６４歳５１歳～６０歳４１歳～５０歳３１歳～４０歳２１歳～３０歳１５歳～２０歳

 

    自分の障害にあった仕事がある 自分の障害に理解のある職場 通勤手段の確保（送迎がある職場） 就労に見合った賃金 自宅で出来る仕事 その他 無回答 合 計  回答者数 １５歳～２０歳 1 2   1   4  2 ２１歳～３０歳       3 3  3 ３１歳～４０歳  1     1 2  2 ４１歳～５０歳 5 5 1 2 3  1 17  8 ５１歳～６０歳 6 9 1 2 6 5 10 39  31 ６１歳～６４歳 1 2 1 1 1 3 9 18  17 合    計 13 19 3 5 11 8 24 83  63 
 その他 ８名（内無回答 3 名） ・障害があり左手が痛むため就労できない。（50 代 男性） ・現状では就労困難なため考えられない。（50 代 女性） ・資格を活かせるところで（50 代 女性） ・障害の改善（60 代 女性） ・不能（60 代 女性） 



⑨⑨⑨⑨    ①で就労していないと答えた方に質問します。あなたはどういうところでの就労を希望①で就労していないと答えた方に質問します。あなたはどういうところでの就労を希望①で就労していないと答えた方に質問します。あなたはどういうところでの就労を希望①で就労していないと答えた方に質問します。あなたはどういうところでの就労を希望

しますか。当てはまる番号を○で囲んでください。しますか。当てはまる番号を○で囲んでください。しますか。当てはまる番号を○で囲んでください。しますか。当てはまる番号を○で囲んでください。    

    

※※※※①①①①でででで「就労していない」「就労していない」「就労していない」「就労していない」に該当している方を対象としています。に該当している方を対象としています。に該当している方を対象としています。に該当している方を対象としています。 

 

結果：結果：結果：結果：どういうところでの就労を希望しますかについては、「一般企業」１２人（19.0％）、

「共同作業所」・「官公庁」各４人（6.3％）となっています。その他の内訳は、下

記のとおりです。 

１５歳～２０歳 ２１歳～３０歳 ３１歳～４０歳４１歳～５０歳 ５１歳～６０歳
６１歳～６４歳

0%5%10%15%20%25%30%35%40%45%50%

一般企業　 共同作業所 官公庁 その他 無回答

６１歳～６４歳５１歳～６０歳４１歳～５０歳３１歳～４０歳２１歳～３０歳１５歳～２０歳
 

   一般企業 共同作業所 官公庁 その他 無回答 合 計  回答者数 １５歳～２０歳 2  1   3  2 ２１歳～３０歳     3 3  3 ３１歳～４０歳 1    1 2  2 ４１歳～５０歳 5 1  2  8  8 ５１歳～６０歳 3 2 3 8 15 31  31 ６１歳～６４歳 1 1  4 11 17  17 合    計 12 4 4 14 30 64  63 
 そのそのそのその他の内訳他の内訳他の内訳他の内訳 １４名（内無回答 ５名） ・自宅（40 代 女性）（50 代 男性） ・わがままを聞いてくれるならどこでもいい。（50 代 男性）  ・自分に合えばどこでも（50 代 女性） ・土木建設・木工建築（50 代 男性） ・自分が出来る仕事は草刈、植木の刈り込みぐらいなのでシルバーセンター（60 代 男性） ・農業（60 代 女性） ・現状では困難（50 代 女性） ・希望しない（60 代 女性） 



⑩⑩⑩⑩    ①で就労していないと答えた方に質問します。あなたは今後、どんな手助けがあると就①で就労していないと答えた方に質問します。あなたは今後、どんな手助けがあると就①で就労していないと答えた方に質問します。あなたは今後、どんな手助けがあると就①で就労していないと答えた方に質問します。あなたは今後、どんな手助けがあると就

職できると思いますか。当てはまる番号を職できると思いますか。当てはまる番号を職できると思いますか。当てはまる番号を職できると思いますか。当てはまる番号を○で囲んでください。○で囲んでください。○で囲んでください。○で囲んでください。    

    

※※※※①①①①でででで「就労していない」「就労していない」「就労していない」「就労していない」に該当している方を対象としています。に該当している方を対象としています。に該当している方を対象としています。に該当している方を対象としています。    

 

結果：結果：結果：結果：どのような手助けが必要かについては、「求人情報を提供する場」９人（14.3 ％）

と最も多く、次いで、「ジョブコーチ（職業指導員）」７人（11.1％）となっ

ており、その他の内訳については、下記のとおりです。 

 

        
１５歳～２０歳 ２１歳～３０歳３１歳～４０歳４１歳～５０歳 ５１歳～６０歳

６１歳～６４歳
0%10%20%30%40%50%60%70%

ジョブコーチ（職業指導員） 一般就労に向けての作業などの訓練を行う施設（就労移行支援） 求人情報を提供する場 その他 無回答

６１歳～６４歳５１歳～６０歳４１歳～５０歳３１歳～４０歳２１歳～３０歳１５歳～２０歳

    ジョブコーチ 
（職業指導員） 

一般就労に向けての 
作業などの訓練を行う 

施設（就労移行支援） 
求人情報を 提供する場 その他 無回答 合 計 

 回答者数 １５歳～２０歳   1 1  2  2 ２１歳～３０歳    1 2 3  3 ３１歳～４０歳 1    1 2  2 ４１歳～５０歳 4 2 1  1 8  8 ５１歳～６０歳 1  5 2 23 31  31 ６１歳～６４歳 1 1 2 1 12 17  17 合    計 7 3 9 5 39 63  63 
 その他の内訳その他の内訳その他の内訳その他の内訳 ５名 ・わからない（10 代 女性） ・手助けがあっても就労は無理（20 代 男性） ・病気を治すためのリハビリ（50 代 男性） ・現状では困難（50 代 女性） ・障害の大幅な改善（60 代 女性） 



⑪⑪⑪⑪    ①で就労していないと答えた方に質問します。あなたは日中、主に、どのようにお過ご①で就労していないと答えた方に質問します。あなたは日中、主に、どのようにお過ご①で就労していないと答えた方に質問します。あなたは日中、主に、どのようにお過ご①で就労していないと答えた方に質問します。あなたは日中、主に、どのようにお過ご

しですか。当てはまる番号と《しですか。当てはまる番号と《しですか。当てはまる番号と《しですか。当てはまる番号と《    》内の該当する項目を○で囲んでください。》内の該当する項目を○で囲んでください。》内の該当する項目を○で囲んでください。》内の該当する項目を○で囲んでください。        

    

※※※※①①①①でででで「就労していない」「就労していない」「就労していない」「就労していない」に該当している方を対象としています。に該当している方を対象としています。に該当している方を対象としています。に該当している方を対象としています。 

 

結果：結果：結果：結果：日中の過ごし方については、「自宅で過ごす。」４７人（74.6％）、「自宅以外

で過ごす。」１１人（17.5％）となっています。それぞれの内訳については次

項のとおりです。 

 

４１歳～５０歳
５１歳～６０歳
６１歳～６４歳

0%10%20%30%40%50%60%70%80%

自宅で過ごす 自宅以外で過ごす 無回答

６１歳～６４歳５１歳～６０歳４１歳～５０歳３１歳～４０歳２１歳～３０歳１５歳～２０歳
 

  自宅で過ごす 自宅以外で過ごす 無回答 合 計  回答者数 １５歳～２０歳 1 1  2  2 ２１歳～３０歳 1 1 1 3  3 ３１歳～４０歳 1 1  2  2 ４１歳～５０歳 6 2 1 9  8 ５１歳～６０歳 24 5 3 32  31 ６１歳～６４歳 14 1 2 17  17 合    計 47 11 7 65  63 



⑪ 自宅で過ごすと答えた方の内訳自宅で過ごすと答えた方の内訳自宅で過ごすと答えた方の内訳自宅で過ごすと答えた方の内訳 【複数回答可】【複数回答可】【複数回答可】【複数回答可】 

 

４１歳～５０歳
５１歳～６０歳
６１歳～６４歳

0%10%20%30%40%50%60%70%

読書 音楽鑑賞 テレビ ラジオ インターネット 家事 育児 自営 その他 無回答１５歳～２０歳 ２１歳～３０歳 ３１歳～４０歳 ４１歳～５０歳 ５１歳～６０歳 ６１歳～６４歳
 

 

 読書 音楽鑑賞 テレビ ラジオ インターネット 家事 育児 自営 その他 無回答 合 計  回答者数 １５歳～２０歳 1 1 1  1    1  5  1 ２１歳～３０歳   1        1  1 ３１歳～４０歳   1  1   1   3  1 ４１歳～５０歳 1 1 4  1 3 1 1 3 1 16  6 ５１歳～６０歳 4 2 12 3 1 8  1 4 10 45  24 ６１歳～６４歳 2  8 4  1   4 5 24  14 合    計 8 4 27 7 4 12 1 3 12 16 94  47 
 

 

 

 

 

 



⑪ 自宅以外で過ごすと答えた方の内訳自宅以外で過ごすと答えた方の内訳自宅以外で過ごすと答えた方の内訳自宅以外で過ごすと答えた方の内訳    【複数回答可】【複数回答可】【複数回答可】【複数回答可】 

 

１５歳～２０歳 ２１歳～３０歳３１歳～４０歳
４１歳～５０歳

４１歳～５０歳
５１歳～６０歳

５１歳～６０歳
５１歳～６０歳

５１歳～６０歳
６１歳～６４歳

0%5%
10%15%20%25%30%

デイサービス リハビリ 通学 その他 無回答

６１歳～６４歳５１歳～６０歳４１歳～５０歳３１歳～４０歳２１歳～３０歳１５歳～２０歳
 

  デイサービス リハビリ 通学 その他 無回答 合 計  回答者数 １５歳～２０歳   1   1  1 ２１歳～３０歳    1  1  1 ３１歳～４０歳 1     1  1 ４１歳～５０歳    1 1 2  2 ５１歳～６０歳 2 2  1 1 6  5 ６１歳～６４歳     1 1  1 合    計 3 2 1 3 3 12  11  



⑫⑫⑫⑫    あなたはどのような雇用形態を希望しますか。（現在就労している方もお答えくださあなたはどのような雇用形態を希望しますか。（現在就労している方もお答えくださあなたはどのような雇用形態を希望しますか。（現在就労している方もお答えくださあなたはどのような雇用形態を希望しますか。（現在就労している方もお答えくださ

い）当てはまる番号を○で囲んでください。い）当てはまる番号を○で囲んでください。い）当てはまる番号を○で囲んでください。い）当てはまる番号を○で囲んでください。    

 

結果：結果：結果：結果：希望する雇用形態については、「正規雇用」２９人（31.2％）と最も多く、次

いで、「パートタイマー」１３人（１４.0％）、「内職」６人（6.5％）となって

います。 

  

１５歳～２０歳 ２１歳～３０歳３１歳～４０歳４１歳～５０歳５１歳～６０歳
６１歳～６４歳

0%10%20%30%40%50%60%

正規雇用 パートタイマー 内職 無回答

６１歳～６４歳５１歳～６０歳４１歳～５０歳３１歳～４０歳２１歳～３０歳１５歳～２０歳
 

  正規雇用 パートタイマー 内職 無回答 合 計  回答者数 １５歳～２０歳 1  1  2  2 ２１歳～３０歳 1   4 5  5 ３１歳～４０歳 3   3 6  6 ４１歳～５０歳 10 1 1 4 16  16 ５１歳～６０歳 14 7 2 22 45  45 ６１歳～６４歳  5 2 12 19  19 合   計 29 13 6 45 93  93 
 



⑬⑬⑬⑬    あなたはどのような業種で働きたいですあなたはどのような業種で働きたいですあなたはどのような業種で働きたいですあなたはどのような業種で働きたいですか。（現在就労している方もお答えください）か。（現在就労している方もお答えください）か。（現在就労している方もお答えください）か。（現在就労している方もお答えください）

自由に記述してください。自由に記述してください。自由に記述してください。自由に記述してください。 

 

結果：結果：結果：結果：希望する業種については「記述者」３３人（35.5％）、「無回答」６0 人（64.5％）

となっており、記述の内訳は次項のとおりです。 

 

１５歳～２０歳 ２１歳～３０歳３１歳～４０歳４１歳～５０歳
５１歳～６０歳
６１歳～６４歳

0%10%20%30%40%50%60%70%

記述者 無回答

６１歳～６４歳５１歳～６０歳４１歳～５０歳３１歳～４０歳２１歳～３０歳１５歳～２０歳

 

   記述者 無回答 合 計  回答者数 １５歳～２０歳 2  2  2 ２１歳～３０歳  5 5  5 ３１歳～４０歳 2 4 6  6 ４１歳～５０歳 7 9 16  16 ５１歳～６０歳 18 27 45  45 ６１歳～６４歳 4 15 19  19 合    計 33 60 93  93 
 

記述は次頁 

 



記述 ３３名  ・アニメーション関係（10 代 女性） ・薬剤師などの医療関係の仕事がしたい（10 代 女性） ・現在の業種に不満なし（30 代 男性） ・なかなかそう思っていても現実はあまりない。いまの職場でがんばっていきます。（30 代 男性） ・業種より職種の方を個人的に重視しておりデスクワーク等の事務職ならよいと思います。就労するなら社会に出ている以上健常者とのハンディーは避けられなくちょっとしたことでパワーハラスメントになってしまうのは、避けられません（現にそれで退職してしまった人もいます。）障害者の一般健常者も雇い主もお互いに一歩譲り合うことがたいせつだと思います。（40 代 男性） ・仕事があればそれでいい（40 代 男性） ・体に負担がなく自分に出来る仕事をしたいと思います。（40 代 男性） ・自分の障害にあった仕事（40 代 男性） ・私は自宅で出来る仕事がよいです。（40 代 女性） ・製造（40 代 女性） ・製造業（40 代 女性） ・車の運転がしたい（50 代 男性） ・事務か軽作業（50 代 男性） ・設備管理（50 代 男性） ・簡単な仕事（50 代 男性） ・自営業（50 代 男性） ・特になし、現状のまま（50 代 男性） ・近くに働く場所がある（50 代 男性） ・官公庁にたずさわる仕事（50 代 男性） ・製造業（50 代 男性） ・生産業（農業）（50 代 女性） ・マッサージ業（50 代 女性） ・希望しない（50 代 女性） ・「社会福祉士」「福祉住環境コーディネーター２級」の資格を取りました。義母の介護がきっかけでしたがどこかで活かせればと思っています。（50 代 女性） ・座って出来る仕事パソコンが出来ないので、工場等の流れ作業。（50 代 女性） ・事務系（50 代 女性） ・パソコン業務等（50 代 女性） ・重いものをお使わない仕事（50 代 女性） ・現在の職場で満足しています（50 代 女性） ・軽度の農作業（60 代 男性） ・今の仕事（60 代 男性） ・体に負担が掛からず近くにあるところ、電車でも駅に近いところ。（60 代 男性） ・農業（60 代 女性） 
 



⑭⑭⑭⑭    その他に障害者の就労について、普段思っていることを自由に記述してください。その他に障害者の就労について、普段思っていることを自由に記述してください。その他に障害者の就労について、普段思っていることを自由に記述してください。その他に障害者の就労について、普段思っていることを自由に記述してください。 

 

結果：結果：結果：結果：「記述者」２２人（23.7％）、「無回答」７１人（76.3％）となっており、記

述の内訳については次項のとおりです。 

 

６１歳～６４歳

１５歳～２０歳２１歳～３０歳３１歳～４０歳４１歳～５０歳
５１歳～６０歳

0%10%20%30%40%50%60%70%80%90%

記述者 無回答

６１歳～６４歳５１歳～６０歳４１歳～５０歳３１歳～４０歳２１歳～３０歳１５歳～２０歳

 

  記述者 無回答 合 計  回答者数 １５歳～２０歳 1 1 2  2 ２１歳～３０歳 1 4 5  5 ３１歳～４０歳 1 5 6  6 ４１歳～５０歳 7 9 16  16 ５１歳～６０歳 10 35 45  45 ６１歳～６４歳 2 17 19  19 合    計 22 71 93  93 
 

 

 

 

記述は次頁 

 



記述の内訳記述の内訳記述の内訳記述の内訳 ２２名 ・特になし（10 代 女性） ・あまり不自由ではない（20 代 男性） ・町に働く場所はないのですか？ないのならこれから作る予定はありませんか？（30 代 男性） ・障害者が仕事をしたくても、なかなかなくて困っている。（40 代 男性） ・一般企業は障害者に冷たく辞めるようになってしまいます。新たな仕事に就くための教育施設を希望します。（40 代 男性） ・障害の状態によっては、就労できる場所及び求人情報の入手が難しいため、情報の提供の場を考えて欲しい。（40 代 男性） ・自宅で仕事をすると自由が利くので好きなとき体調が良いときに出来るので。（40 代 女性） ・周りのかたが対応に困っているのではないかと自分で思い込んでしまっている。（40 代 女性） ・個々の都合があるから一括にしてはいけないと思う。（40 代 女性） ・周囲の理解（50 代 男性） ・町に就労の窓口がない。工業団地、町内の公共施設等に町からの就労の支援を願います。 （50 代 男性） ・周りの理解協力が必要（50 代 男性） ・今は働きたいけど自分の体が痛く仕事ができない。（50 代 男性） ・障害者に対する雇用への理解が企業側にも徐々に浸透しつつあると思う。障害者も就労の意欲と健常者に対し、見劣りしないための努力と結果をだすことが必要。（50 代 男性） ・障害者でも働ける職業等の情報が欲しい（50 代 女性） ・きちんと働いた分だけ給料を上げて欲しい（50 代 女性） ・一度面接に行ったら、人の一番嫌がる時間帯と、最低の賃金と言われ悔しい思いをして断ってしまった。今考えると、それも仕方のないことと思い行っておけばよかったかなと考える日もあります。（50 代 女性） ・自分の体調が働ける状態であれば、そして求人があれば、働いてもいいのですが現在は家事（主人が自営業のため在宅なので）におわれ、忙しい日々です。内臓疾患もあるので、通院もあり働ける状態ではありません。（50 代 女性） ・健全者の障害者への理解が深まって欲しいです。（50 代 女性） ・障害者でも普通の人以上に仕事をやらされ少し休むとそれ以上に仕事を与えられてつらいときもあった。（50 代 女性） ・障害にあった仕事を見つけられるよう相談窓口を充実して欲しい（60 代 男性） ・体全身に強い痺れがあり、長い間立ったり座ることが出来ない。手足麻痺。（60 代 男性） 



３３３３    当協議会では、障害福祉に関する様々な問題点について、協議していきます。就労に限当協議会では、障害福祉に関する様々な問題点について、協議していきます。就労に限当協議会では、障害福祉に関する様々な問題点について、協議していきます。就労に限当協議会では、障害福祉に関する様々な問題点について、協議していきます。就労に限

らず今後取り上げて欲しいテーマがありましたら記述してください。らず今後取り上げて欲しいテーマがありましたら記述してください。らず今後取り上げて欲しいテーマがありましたら記述してください。らず今後取り上げて欲しいテーマがありましたら記述してください。    

 

結果：結果：結果：結果：「記述者」１２人（9.7％）、「無回答」８１人（90.3％）となっており、記述

の内訳は下記のとおりです。 

 

 

  記述者 無回答 合 計 １５歳～２０歳 1 1 2 ２１歳～３０歳 1 4 5 ３１歳～４０歳 1 5 6 ４１歳～５０歳 3 13 16 ５１歳～６０歳 5 40 45 ６１歳～６４歳 1 18 19 合    計 12 81 93 
 

 

 記述の内訳記述の内訳記述の内訳記述の内訳 １２名 ・視覚障害者の就労先やその現状について（10 代 女性） ・身の回りのこと全てに介助が必要である（20 代 男性） ・福祉車を新しくしてもらいたい。他の市町村に比べると古くマニュアル車よりオートマ車のほうがらくだと思うのでそれに誰でも運転できるようにしてもらいたい。（30 代 男性） ・医療補助の充実（40 代 男性） ・障害者は普通に仕事が出来なく、収入が無いため、税金や保険、年金医療費などの控除をしてもらいたいと思っています。（40 代 男性） ・庭の草取り、重いものを運ぶとき（40 代 女性） ・入院時の入院費の問題（50 代 男性） ・地方税が高すぎる（50 代 男性） ・障害者に対する減税をより手厚くする。（障害者減税向上をテーマにして欲しい）（50 代 男性） ・仕事に通じるようなパソコン指導が欲しいです（50 代 女性） ・障害者の歩道の確保について（点字ブロック等）（50 代 女性） ・病院を通さずとも利用できるリハビリ施設（60 代 男性） 

 

 


